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ДИРЕКТОРА ЯРОСЛАВСКОГО ФИЛИАЛА МФЮА
СЕМЕНОВОЙ НАТАЛЬИ СЕРГЕЕВНЫ
Уважаемые участники конференции!
Всем гостям, которые сегодня впервые пришли к нам, я хотела бы сказать несколько слов о нашем ВУЗе. Московская финансово-юридическая академия – это крупнейший ВУЗ нашей страны с 20-летней историей. В рейтинге Министерства образования и науки РФ уже несколько лет он занимает первое место среди негосударственных ВУЗов страны. В этом году МФЮА присвоен государственный статус – УНИВЕРСИТЕТ. Ярославскому филиалу Московского финансово-юридического университета исполняется 12 лет и мы получили новую, уже бессрочную, лицензию на 12 специальностей и направлений. Мы начинаем вести подготовку по новым специальностям: Таможенное дело, Правоохранительная деятельность, Журналистика. 
Сегодня в Ярославском филиале МФЮА проходит II Международная научно-практическая конференция на тему: «Молодежь и общество: проблемы и перспективы развития». 

Нынешняя, по счету,  уже восьмая конференция - самая представительная: в ней участвует 227 работ студентов, аспирантов и  преподавателей из 4 вузов Белоруссии, 16 вузов Москвы, Санкт-Петербурга, Новосибирска, Волгограда, Челябинска, Ярославля и Рыбинска, 6 филиалов МФЮА. 

Мы посвятили ее 50-летию полета Юрия Гагарина в космос, поэтому наше пленарное заседание будет нестандартным в виде литературно-музыкального представления. 

73 самых ярких и интересных доклада будет представлено вам в семи секциях, в работе которых примут участие студенты нашего филиала и гости из других вузов. Хочу вам пожелать сегодня интересной работы, познавательных докладов и плодотворного общения. Удачи!  

Директор Ярославского филиала МФЮА

Семенова Наталья Сергеевна
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