Хотели бы вкратце рассказать Вам о нашей жизни. 

Постепенно привыкаем к учебному процессу. Методы преподавания значительно отличаются от нашего, но конкретно сказать, где лучше, где хуже пока не можем. В данный момент нас всё устраивает. Адаптировались в группе, познакомились со всеми с преподавателями, работаем на семинарах, в общем говоря,  в полной мере включаемся в работу. Не можем сказать, что к нам какое-то особое отношение, оценивают нас наравне со всеми. 

К городу привыкли, бываем в разных местах, узнаем много нового. Уже можем сказать, что сложилось определенное мнение о Калининграде, о людях здесь проживающих. Оно, безусловно, положительное. Пользуясь возможностью хотели бы съездить в Польшу, т.к здесь это можно осуществить абсолютно беспрепятственно. 

Жизнь в общежитии проходит так же без проблем. Здесь созданы все условия для нормального, полноценного существования. 

Единственный вопрос, который нас волнует, касается сдачи сессии. Мы хотели бы, чтоб этот вопрос решился в пользу Калининграда, т.к. в Ярославле, в первом семестре занятия ведут новые преподаватели, которые не знают о нашем уровне подготовки. А здесь определённое впечатление же сложится, и думаю, что мы без проблем сдадим зимнюю сессию. 
Очень скучаем по нашей общественной деятельности в МФЮА, т.к. здесь учёба занимает основную часть времени, и основные коллективы, которые здесь работают, уже сложены.

Это основные впечатления за прошедшее время. Всего доброго.

